"Охотники за сокровищами"
Фильм "Охотники за сокровищами" – это совместное производство Германии и США. Режиссёром, основным автором сценария и исполнителем одной из главных ролей этого фильма выступает известный американский киноактёр Джордж Клуни. Мировая премьера фильма состоялась 21 февраля 2013 года. 
"Охотников за сокровищами" сняли на основе событий, которые действительно происходили во время второй мировой войны. Но этот фильм не похож на другие фильмы подобного жанра. Фильм повествует не о том, о чём обычно рассказывают такие фильмы. Посвящается он знаменитой охоте на сокровища.

Подробнее о фильме "Охотники за сокровищами"

События разворачиваются в 1944 году во Франции. Немцы отступают и по приказу Гитлера, который питает любовь ко всякого рода ценностям, вывозят в Германию произведения искусства. То, что им не удаётся прихватить с собой – они попросту уничтожают. Помимо немецких военных есть и среди своих любители прибрать к рукам ценную вещь или взорвать какой-нибудь памятник архитектуры. Для того, чтобы сохранить для потомков наследие культуры, главный герой Джордж Стаут собирает группу из семи человек, которая получает название «Хранители наследия». У них непростая задача – нарушить планы Гитлера и Третьего Рейха, спасти от фашистов исторические ценности, до которых фашисты ещё не сумели добраться. В команду по спасению наследия вошли совсем не военные, не супергерои, которые могут отражать все фашистские атаки, а совершенно мирные люди – хранители музейных фондов и историки, которые абсолютно не готовы воевать, но при этом всем сердцем желают сохранить произведения искусства, ценности истории и архитектурные памятники для своих потомков. Они никогда не держали в руках оружия, но им приходится пройти курс ускоренной подготовки к боевым действиям. Этой доблестной команде удалось спасти и спрятать от гитлеровской армии огромное количество шедевров. Но однажды происходит так, что в один музей фашисты проникают и успевают его разграбить раньше, чем там оказываются «Хранители». Нацисты похищают все ценности этого музея. Теперь отряду предстоит вступить в схватку с солдатами Рейха, чтобы не позволить уничтожить сокровища. Данное дело группа спасателей сокровищ воспринимает как самое главное дело жизни и они готовы пойти на всё, чтобы спасти и вернуть всё, что фашистам удалось захватить. И тут им придётся рассчитывать только на себя и свои военные навыки, которые они ещё ни разу не применили на практике… 
Всем, кто любит фильмы о войне и приключенческие картины, рекомендуем смотреть онлайн "Охотники за сокровищами", ведь картина рассказывают реальную историю, она поражает своей реалистичностью и повествует о самоотверженности и готовности отдать жизнь за то, чтобы сохранить для потомков наследие страны. Пожалуй, просмотр онлайн "Охотников за сокровищами" доставит удовольствие всем, поскольку в этом фильме захватывающий сюжет и прекрасный актёрский состав.
