	ДО  редактирования 

Гаражная проблема давно стала для Москвы притчей во языцах. А в последнее время борьба за место у подъезда сделалась особенно жаркой. Поспособствовало этому майское поручение Сергея Собянина о выделении дополнительных парковочных мест в каждом дворе. Этот пункт был включён в программу о благоустройстве дворовых территорий, идущей в столице полным ходом. Такими же темпами продолжается и выполнение указа экс-мэра Лужкова о сносе так называемых "ракушек". Выходит, что постановление бывшего градоначальника дополняет распоряжение нынешнего, и кажется, что власти всерьёз озаботились проблемами простых горожан. Но не тут‑то было‑демонтаж построек производится отнюдь незаконным путём.

Разговоры о том, что пресловутые гаражи типа "ракушек" и "пеналов" будут сносить, идут давно. В начале 2000-х они были приравнены к металлическим тентам (а вовсе не к гаражам) и именно это позволило устанавливать их где душе угодно: на тротуарах, в гостевых карманах и даже на детских площадках. Естественно, это делалось без согласования с соответствующими инстанциями. С течением времени автомобильные укрытия стали обозначаться "движимым имуществом", и этот ход, по мнению властей, должен был упростить их последующий снос. Однако получилось всё с точностью до наоборот.
Статья 35 п. 3 Конституции РФ гласит: "Никто не может быть лишён своего имущества иначе как по решению суда". Но на деле желание районных управ угодить высокому начальству оказалось сильнее основного закона страны. Устное заявление Собянина они расценили как команду "фас" (точно так же было с ликвидацией торговых палаток) и приступили к действиям. Их логика проста: если человек самовольно поставил "ракушку", то почему для её сноса они должны с ним судиться?
- "Ракушки" без суда сносить нельзя, а тем более ломать, - говорит председатель Общества по защите прав потребителей Михаил Аншуков. - Это является частной собственностью. Управе надо сначала доказать, что гараж поставлен самовольно. Если "ракушку" снесли без решения суда, то хозяева имеют полное право призвать чиновников к ответственности.
Однако "местные головы" решили пойти короткой дорогой: развесив стандартные бланки, которые призывают демонтировать строение якобы "по решению суда" и выждав несколько дней, за тентом приезжает машина. Причём компания, выигравшая тендер на благоустройство дворов, осуществляет снос необычным методом - часть гаражей увозят днём, пока все работают, часть - ночью, оставляя после себя немало мусора. Если кто‑то из владельцев вступается за имущество, то рабочие на конфликт не идут, а оставляют гараж и уезжают. Согласитесь, законным способом так дела не делаются.

Объяснение ситуации простое - городские власти не знают, как подступиться к этим "ракушкам". С одной стороны, указание массового их сноса отсутствует, а с другой - строительство дополнительных парковок невозможно без демонтажа металлических строений. Но создаваемых мест, на которых выделено 6 млрд. руб., хватит не всем. То есть получается, что избавление от тентов не решит проблему со свободными местами во дворах.
Решение вроде бы напрашивается - "Народный гараж", но такой ли уж он народный? Много людей может позволить себе выложить 350 тыс. руб. за место? В отличие от тех же "ракушек", цена на которые не превышает 30 тыс., что делает её в разы доступнее для общества со средним достатком. Выходит, альтернативы металлическим тентам на сегодняшний день нет. Сначала нужно было предоставить что‑нибудь вразумительное, а потом уже сносить гаражи. Не исключается и такой вариант, что те, кто не сможет купить место в паркинге, будут вынуждены это сделать, потому как недавно во втором чтении был принят закон "О размещении транспортных средств на территории г. Москвы", согласно которому городу разрешается брать деньги за парковку во дворах.

- В Москве вся земля принадлежит городу, - говорит начальник управления экономики Московского городского землепользования Александр Першин. - Люди могут только её арендовать, в том числе и под "ракушки". Но это должен быть именно договор аренды, заверенный в нашем департаменте. Он заключается на срок до 5 лет, потом управа может его не продлевать, если на месте гаража планируется стройка. Имеется на руках такой договор - вы обязаны платить за землю. Это единственный вариант, когда "ракушка" установлена законно, и убрать её могут только по суду". Но законы, видимо, не для всех одни, если местные органы власти им не подчиняются. Бывшим "ракушечникам" предлагают приобрести для своих авто загоны из решётки, сетки или прозрачного пластика, причём на месте снесённого объекта. Цена удовольствия‑20 тыс. руб. за решётку и 70 тыс. за пластик, но и в этом случае человек лишь арендует землю сроком на год.

Разобранные гаражи отвозят на штрафплощадку и обязаны вернуть по первому требованию владельца. Однако фирме гораздо выгоднее не захламлять территорию железом, а продать его, благо организаций, занимающихся скупкой снесённых "ракушек" за 3-5 тыс. руб., и затем перепродающих их подмосковным дачникам, предостаточно. Те же пускают тенты на заборы и хозяйственные постройки.

Как и в ряде других районов, в Восточном Бирюлёво действуют многочисленные общественные организации, одна из которых - МОО "Граждане района" - уже встала на сторону автолюбителей. Они рассказывают, что многие "ракушки" были зарегестрированы в Российской общественной организации автолюбителей (РООА) "Столица", от имени управы взыскивавшей с людей ежегодные членские взносы, составившие в прошлом году 3500 руб.
Сами "ракушечники" также собираются в группы для защиты своей собственности. Опираясь на ст. 301 Гражданского Кодекса РФ ("Собственник вправе истребовать своё имущество из чужого незаконного владения"), люди настроены стоять до последнего и добиваться обещанной Собяниным компенсации за демонтаж тентов.
	ПОСЛЕ  редактирования 

Гаражная проблема давно стала для Москвы притчей во языцех. А в последнее время борьба за место у подъезда сделалась особенно «жаркой».
Поспособствовало этому майское поручение Сергея Собянина о выделении дополнительных парковочных мест в каждом дворе. Этот пункт был включён в идущую полным ходом программу по благоустройству дворовых территорий столицы.

Столь же быстрыми темпами продолжается и выполнение указа экс-мэра Лужкова о сносе так называемых "ракушек". Выходит, что постановление бывшего градоначальника дополняет распоряжение нынешнего, и кажется, что власти всерьёз озаботились проблемами простых горожан…
Но не тут‑то было – демонтаж построек производится отнюдь не законным путём.

Разговоры о том, что пресловутые гаражи типа "ракушек" и "пеналов" будут сносить, идут давно. В начале 2000-х они были приравнены к металлическим тентам (а вовсе не к гаражам) – именно это и позволило устанавливать их где душе угодно: на тротуарах, в гостевых карманах и даже на детских площадках. Естественно, всё делалось без согласования с соответствующими инстанциями. С течением времени автомобильные укрытия стали обозначаться как "движимое имущество", и этот ход, по мнению властей, должен был упростить их последующий снос. Однако получилось всё с точностью до наоборот.

Статья 35 п. 3 Конституции РФ гласит: "Никто не может быть лишён своего имущества иначе как по решению суда".

Но на деле желание районных управ угодить высокому начальству оказалось сильнее основного Закона страны. Устное заявление Собянина они расценили как команду "фас!" (точно так же было с ликвидацией торговых палаток) и приступили к действиям. Их логика проста: если человек поставил "ракушку" самовольно, то почему для её сноса они должны с ним судиться? 

– "Ракушки" без суда сносить нельзя, а тем более их ломать, – говорит председатель Общества по защите прав потребителей Михаил Аншуков. ― Они являются частной собственностью. Управе надо сначала доказать, что гараж поставлен самовольно. Если "ракушку" снесли без решения суда, то хозяева имеют полное право призвать чиновников к ответственности.

Однако "местные головы" решили пойти короткой дорогой: развесив стандартные бланки, призывающие демонтировать строение якобы "по решению суда", выжидают несколько дней, после чего за тентом приезжает машина.
Причём компания, выигравшая тендер на благоустройство дворов, осуществляет снос необычным методом: часть гаражей увозят днём (пока все работают), часть – ночью, оставляя после себя немало мусора. Если кто‑то из владельцев вступается за имущество, то рабочие на конфликт не идут, а оставляют гараж и уезжают. Согласитесь, так законные дела не делаются.

Объяснение ситуации простое: городские власти не знают, как подступиться к этим "ракушкам". С одной стороны, указание их массового сноса отсутствует, а с другой – строительство дополнительных парковок не возможно без демонтажа металлических строений.
Но создаваемых мест, на которые выделено 6 млрд. руб., хватит не всем. То есть получается, что избавление от тентов не решит проблему со свободными местами во дворах.

Решение вроде бы напрашивается: "Народный гараж" – но такой ли уж он народный? Много ли людей может позволить себе выложить 350 тыс. руб. за место? В отличие от тех же "ракушек", цена на которые не превышает 30 тыс., что делает их в разы доступнее для граждан со средним достатком.
Выходит, альтернативы металлическим тентам на сегодняшний день нет.
Сначала нужно предоставить что‑нибудь вразумительное, а потом уже сносить гаражи.

Не исключается и такой вариант, что те, кто не сможет купить место в паркинге, будут вынуждены это сделать, потому как недавно во втором чтении был принят закон "О размещении транспортных  средств на территории г. Москвы", согласно которому городу разрешается брать деньги за парковку во дворах.

– В Москве вся земля принадлежит городу, – говорит начальник управления экономики Московского городского землепользования Александр Першин. – Люди могут только её арендовать, в том числе и под "ракушки". Но это должен быть именно договор аренды, заверенный в нашем департаменте. Он заключается на срок до 5-ти лет, потом управа может его не продлевать, если на месте гаража планируется стройка. Имеется на руках такой договор ― вы обязаны платить за землю. Это единственный вариант, когда "ракушка" установлена законно, и убрать её могут только "по суду".

Но законы, видимо, не для всех одинаковы, если местные органы власти им не подчиняются? Бывшим "ракушечникам" предлагают приобрести для своих авто загоны из решётки, сетки или прозрачного пластика, причём на месте снесённого объекта. Цена удовольствия – 20 тыс. руб. за решётку и 70 тыс. за пластик, но и в этом случае человек лишь арендует землю сроком на год.

Разобранные гаражи отвозят на штрафплощадку и обязаны вернуть по первому требованию владельца. Однако фирме гораздо выгоднее не захламлять территорию железом, а продать его, благо организаций, занимающихся скупкой снесённых "ракушек" за 3-5 тыс. руб., и затем перепродающих их подмосковным дачникам, предостаточно. Те же пускают тенты на заборы и хозяйственные постройки.

Как и в ряде других районов, в Восточном Бирюлёво действуют многочисленные общественные организации, одна из которых ― МОО "Граждане района" ― уже встала на сторону автолюбителей. Они рассказывают, что многие "ракушки" были зарегестрированы в Российской общественной организации автолюбителей (РООА) "Столица", которая от имени управы взыскивала с людей ежегодные членские взносы, составившие в прошлом году 3500 руб.

Сами "ракушечники" также собираются в группы для защиты своей собственности. Опираясь на ст. 301 Гражданского Кодекса РФ ("Собственник вправе истребовать своё имущество из чужого незаконного владения"), люди настроены стоять до последнего и добиваться обещанной Собяниным компенсации за демонтаж тентов.


