	Internetsperren

Unsinn gebiert Unsinn

Symbolpolitik ist gefährlich. Auch, weil man nicht von ihr loskommt. Das Gehampel  um das Netzsperrgesetz liefert dafür ein Beispiel. 

Über Franziska Heines Petition gegen Netzsperren ist noch immer nicht beschlossen, die Debatte die sie anstieß aber, hat schon viel bewegt.

Was für ein Chaos: Die schwarz-rote Bundesregierung wollte 2009 ein Gesetz zum Kampf gegen Kinderpornografie, und sie wollte es schnell, schließlich gab es eine Wahl zu gewinnen. Kein Problem so weit. Warum soll sich Politik nicht auch mal beeilen dürfen? Peinlich nur, wenn Politik es so eilig  hat, dass dabei kein sinnvolles Gesetz rauskommt, sondern lediglich ein Kartenhaus und symbolisches Gehampel.

Wie groß der damals angerichtete Murks ist, ließ sich am Montag im Petitionsausschuss des Bundestags beobachten. Das ist ein Gremium, das normalerweise eher wenig  Beachtung genießt und unter Parlamentariern nicht dafür bekannt ist, für viel Ruhm zu sorgen. Dieses Mal aber verhandelte der Ausschuss die Onlinepetition gegen Netzsperren, die mehr als 135.000 Unterstützer gefunden und für enorme Aufmerksamkeit gesorgt hatte. Der Europasaal des Paul-Löbe-Hauses war voll.


«Zeit online»
	Запрет на Интернет

Глупость порождает глупость

«Символическая политика» опасна тем, что от нее нельзя освободиться. Шумиха  вокруг закона об ограничении доступа к сети Интернет является прямым доказательством этого. 

Решение по поводу прошения Франциски Гейне против ограничения доступа к сети Интернет все еще не принято, но дискуссии, вызванные им, взбудоражили уже многих.

Что вызвало эту неразбериху: в 2009 году немецкое федеральное правительство намеревалось издать закон против детской порнографии и сделать это как можно быстрее, чтобы в итоге победить на выборах. А в чем проблема? Почему бы политикам  хотя бы раз не поторопиться?  Неприятно только то, что когда в политике что-то делается в спешке, не удается издать ни одного рационального закона, а только лишь что-то недолговечное подобно карточному домику и породить «символическую» шумиху. 

Насколько халтурно была организована работа можно было наблюдать в понедельник на заседании комитета бундестага по рассмотрению жалоб. Это орган, который не пользуется уважением, и среди членов парламента известен тем, что не особо заботится о своем авторитете. Но на этот раз, в режиме реального времени,   комитет рассматривал прошение об отмене ограничения на использование сети Интернет, которое поддержали более 135 тысяч человек и, который заботился больше о том, чтобы привлечь к себе внимание. Европейский зал дома Пауля Лёбе был полон.




