Рекламный ролик: «Thermomix».
Только тот, кто знает толк в приготовлении полезной пищи. Только тот, кто ценит Ваше время…

Компания «Vorwerk»   – Ваш надежный помощник. Мы разбираемся в приготовлении еды и уважаем Ваши вкусы. Поэтому, именно для Вас  создали уникального, незаменимого помощника– «Thermomix», кухонный комбайн нового поколения!

Каждый из нас ценит свое: кто – то время, кто – то изящество дизайна, кто – то надежность, -   мы объединяем все эти качества.
 В чем же уникальность «маленькой кухни»  «Thermomix»?
Ответ прост: в её безграничных возможностях!
Раздробить за несколько минут лед  - незадача для «Thermomix». Опытные хозяйки знают: мощность кухонного комбайна  зависит от объема чаши.  В «Thermomix» используется оптимальный объем: 2 литра. Но, компания «Vorwerk»  предлагает не просто оптимальное соотношение объема и мощности, мы думаем о Вашем комфорте, поэтому  наш комбайн оборудован температурным датчиком! Вам остается лишь наслаждаться!
Теперь, не нужно определять вес продуктов на глаз,  «Thermomix»  оснащен встроенными весами! с возможностью определения веса до шести килограмм. 
Больше вы не станете задумываться об объеме продуктов для готовки. «Thermomix» обладает мощностью до  1.500Вт. Позволяет измельчать продукты за одно мгновение, особенно, на высоких скоростях! Хотите еще быстрее? Воспользуйтесь кнопкой « Турбо»! Подберите свой режим измельчения. 

Вы задумываетесь о сложности приготовления кулинарных изысков? Мы упрощаем процесс готовки.  Современная технология  «Thermomix» позволяет выбрать разные режимы – от нежного помешивания до пюрирования. Функция «помешивание и одновременное нагревание» – это выдающаяся технология! Вам больше не нужно стоять у плиты, «Thermomix» сам помешивает продукты.
Используя уникальную возможность «горячего приготовления»,  Вы можете одновременно создавать несколько кулинарных шедевров: миксерная чаша подойдет для соусов, супов-пюре и  джемов. Доверьте процесс приготовления Вашему помощнику и займитесь своими делам.

«Thermomix»  может заменить на кухне до 23 приборов. Он прост в использовании: программа устанавливается тремя параметрами: время, температура, скорость.

Только «Thermomix» использует специальный пульсирующий режим для приготовления теста!  С его помощью можно легко сделать дрожжевую основу. Режим работы кухонного комбайна использует реверс, поэтому тесто будет вымешано основательно. «Thermomix» заботится о Вашем здоровье и  насыщает блюда кислородом.

Вы еще задаетесь вопросом почему « Термомикс»?  Он безопасен в использовании и оснащен электронной защитой от перегревания. Потому что с ним каждое блюдо не только вкусней, но и полезней. Наша технология приготовления позволяет  готовить при низком содержании жира, что снижает уровень холестерина в крови; сохраняет химический состав воды; способствует улучшению обмена веществ и снижению веса.  Даже сложные для усвоение продукты Вы сможете спокойно есть! Приятного аппетита!

Результат  шинковки зависит от мощности. Наш двигатель мощностью 500W, уникален. Он не нуждается в обслуживании. Мощность и неприхотливость, что может быть лучше?

Не стоит останавливаться на достигнутом, используйте возможность приготовления блюд в паровой корзине. Вы можете готовить овощи, фрукты на пару или в воде. Хотите полезные и насыщенные продукты? воспользуйтесь новой  приставкой «Varoma».  Все готовится очень бережно, а витамины не растворяются в воде!  В комбинации с приставкой «Varoma» вы сможете за один раз приготовить целое меню!

Ограничений нет, только полет Вашей кулинарной фантазии, подкрепленный точностью технологий компании «Vorwerk». Впервые,  в одном комбайне совмещены все этапы приготовления пищи!

Тот, кто варит, парит, пассирует, шинкует, … Только тот, кто стал настоящей революцией в кулинарии – «Thermomix». 

От идеи до приготовления – один шаг! 

«Thermomix»  – Ваш надежный помощник (Новая философия приготовления пищи).
