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ПЕРЕВОД
	Стародавня зброя наших пращурів – лук, - і нині не втрачає своєї популярності. Саме тому без стрільби з лука не обходиться жоден історичний фестиваль. А в центрі культури та історії «Парк Київська Русь», що в селі Копачів за 35 кілометрів  від української столиці, на честь цієї елегантної зброї влаштовують окрме свято – лучний турнір «Стріла стародавнього Києва». 8 жовтня на території парку кожен зможе долучитися до «тонкого» мистецтва, що не терпить неуважності і поспіху.

Лучний турнір, що традиційно завершує фестивальний сезон, цьогоріч стане одним із найбільш масштабних, якравих и видовищних заходів «Парку Київська Русь». Одягнені в барвисті середньовічні штани, юнаки і двчата з луками в руках стікаються на стрільбище. Після урочистого параду лучників розпорядник турніру віддає команду до початку дійства. Відточеним рухом учасники один за одним натягують тятиву, і повітря розтинають кілька десятків стріл. Досвідчені лучники змагатимуться в стрільбі по стаціонарних цілях, рухомих мішенях, повітряних кулях, а також у майстерності стрільби палаючими стрілами й двома стрілами водночас.

Переможця турніру буде визначено після проведення серії лучних дуелей за олімпійською системою – на виліт. Гості турніру спостерігатимуть за змаганнями сучасних Робін Гудів, побачать справжні монгольські, англійські й давньоруські луки, а за бажанням спробують у стрільбі і свої сили – раптом вдасться влучити в десятку  з першого ж пострілу? Окрім вивчення військової справи  та участі в майстер-класах з лучного спорту, в «Парку Київська Русь» можна буде долучитись до більш мирних занять. До ваших послуг – середньовічний шопінг на ярмарку народних ремесел, показ етномоди, навчання гончарної та ковальської справи, кінні прогулянки, народні ігри і забави.

	The ancient weapon of our ancestors – the bow – still enjoys great popularity. That is why no self-respecting festival can do without archery. The Park of Kievan Rus hosts a separate festival in honour of this graceful weapon – the Arrow of Ancient Kiev International Archery Tournament, which is held annually in the Park of Kievan Rus Centre of Culture and History, situated in Kopachiv village not far from the Ukrainian capital. On the 8th of October  all comers will be able to get acquainted with a «fine» art that abhors carelessness and haste.

The traditional end of the festival season, the Archery Tournament is considered to be one of the largest, most vivid and spectular events at the Park, attracting numerous participants and spectators. Entering the Park’s territory, you will be transported to another world – a world where swordcraft attains the level of art. Dressed in medieval costumes, with bows at the ready, boys and girls flock to the shooting range. Shortly after the solemn parade of the archers, the tournament steward gives the word for the tournament to begin. One after another, the participants put arrows to bowstrings and numerous arrows arch through the air. Experienced archers compete in shooting at stationary targets, moving targets, balloons, and so-called «exotics» - the skill of shooting with flaming arrows and two arrows at a time. The winner of the title of «Best Bowman» will be determined after a series of archery duels, held according to the Olympic «shoot-off system».

Archers from all of Europe come here to show off their skills and compete for the title of the most accurate bowman, while guests come to watch the competition of modern-day Robin Hoods, see real Mongolian, English and ancient Kievan Rus bows, and «take a shot» at archery. Who knows, maybe some of them will hit the mark with their first arrows! Apart from studying the military arts and participating in archery master classes, here you can also try hand at more peaceful activities. The list of attractions is long and exciting: craft fairs, making a horseshoe under the strict guidance of a professional blacksmith, horse riding, folk games and amusements.



