О конях и людях

Теги: Автомобили Психология Мужчины Женщины

«Я запустил руку в густую гриву, прижался щекой к бархатистой шкуре; конь пошевелился, всхрапнул,  и я ощутил пронзительный, ни с чем несравнимый запах – запах дорог, странствий, путешествий, сражений и побед. Я смотрел в его умный немигающий влажный глаз и видел в нем все про коня: он вынесет меня из любой передряги, он не оставит меня, раненого, на поле боя, он всегда будет благодарен мне за заботу и он никогда меня не предаст…»

Да не ополчатся на меня коневоды и конелюбители, но только подобное описание раскрывает суть любви и привязанности мужчины к своему автомобилю, суть гордости своим железным конем. 

Именно – мужчины. 

Женщины тоже любят свои машинки, но странною любовью. Даму  интересует не сам автомобиль, а она в автомобиле; автомобиль выполняет функцию самой верхней одежды, надеваемой поверх белья, платья и шубки. Цвет и внешний вид выделяет всадница в своем железном коне, и только эти характеристики автомобиля она готова всерьез обсуждать. Для всех остальных параметров у нее запасено универсальное «там такая штучка, она еще торчит», повергающее в уныние или прострацию самых бывалых мастеров автосервисов.
Иное дело -  всадник. Открытие новых горизонтов, завоевание непокоренных пространств, победа в сражениях: с дорогой, с противником, с собой.  Дух странствий и призрак битв витает над дорогами, по которым несется железный конь. Меч рыцаря и скипетр короля зависят от ловкости, надежности и скорости железного друга. 
И когда, пролетев сотни и тысячи километров, во имя любви или во имя славы, рыцарь останавливается на привал на обочине усталой вечерней дороги – конь тоже отдыхает. И  бывалого автомобилиста все в его автомобиле возвращает на сотни и тысячи лет назад. Поскрипывание натруженных дорогой амортизаторов – как постукивание подков переходящего с места на место, пасущегося друга.  Свет габаритных огней – как блистающий в закатном свете зрачок умного глаза. Дрожит прозрачный воздух над нагретым кузовом, как над бархатистой шкурой, а раскрытые настежь двери напоминают  о распущенных поводьях…
И может мужчина говорить сколько угодно, что в его автомобиле его самого привлекает литраж двигателя, эргономичный салон, неубиваемая подвеска, ксеноновые фары и прочие технические преимущества. Да, выбирая коня, всадник смотрит и в зрачки, и в зубы, и на копытный рог. Но еще более, чем присматривается он к коню, он прислушивается к себе. Чувствую ли я, что станет мне именно этот железный конь верным другом? Будет ли он продолжением меня, подспорьем в моих дорогах, поддержкой на моем пути, поверенным в моих делах?  Падут ли к нашим каучуковым копытам все царства мира?
Я прихожу в автосалоны-авторынки и  уезжаю на своих новеньких или не очень автомобилях.
А по ночам  мне снится конь. Ко мне подходит рыжий конь, в лицо мне дышит рыжий конь…

Приезжающим в Санкт-Петербург гостям необходимо помнить, выбирая отели невский проспект - то место, где отдыхает вгзляд коренного питерца и загорается восхищением взгляд приезжего.

Всегда, когда занимаетесь ремонтом сами, или помогаете друзьям, помните - единственное место, где можно действительно элитные обои купить онлайн, это Интернет-Магазин ИП Амбарцумян Ф.Р.

Не сомневайтесь, что самое лучшее и современное решение для вашей квартиры или дома - это пластиковые окна установка которых не только наша профессия и специализация, но и просто любимое дело.
