Придложение  дизайнерам

Компания DayLight приглашает принять участие в проэкте "Believe me" системы оптического распознования OCR. Компании требуется дизайнер который создал бы иконки (примерно 45 штук)(без надписей) для интерфейса програмы размером 48%48 в стиле панели Office 2007 и один презентационный рисунок.    

 Примеры иконок:
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 Примеры презентационных рисунков:
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Иконки должны быть созданы строго в одном стиле, максимально приближонно к Office 2007. Пакажите на сколько вы профессионал своего дела, создайте любые 3 иконки и один презентационный рисунок и указав суммарную оплату за которую вы желаете полностью выполнить это задание. 
Три любые иконки должны быть выполнены для панели следующей програмы "Believe me"(LDrive).

Вам необходимо будет скачать и установить данную демо-бета програму. 
 Cкачать демо-бета програму:  depositfiles.com/files/r3z83f7ez
При запуске будет предложено зарегистрироватся, выберите пробную. И в появившийся форме "Быстрого выбора", выбрать "Демо пример" или загрузить любой рисунок.                
(Примечание: В программе имеющаяся вся информация не является действительной, она используется только для демо программы!)
В раскрывшейся программе вы увидете верхнюю панель, на которой на главной странице находятся основные иконки, 
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которые в дальнейшем будут заменены на новые, сделанные в одном стиле, а также на вспомогательных страницах панели находятся фильтры, которые подобны фильтрам различных графических редакторов. 

Необходимо изучить функционал данных фильтров, и самостоятельно придумать содержимое будуших иконок для них.

Покажите на что вы способны. Вышлите три любые иконки сделанные вами. 

