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1. Общие положения

1.1. Цели и задачи производственной 

и преддипломной практики

Важным элементом подготовки высококвалифицированных специалистов является учебно-производственная и преддипломная практика студентов, что позволяет соединить теоретические  знания с приобретением студентами практических навыков и умений. 

Цель практик заключается в углублении теоретических знаний студентов, приобретении практических навыков ведения бухгалтерского учета и составления отчетности, а также умения проводить экономический анализ и осуществлять аудит. 

В процессе прохождения практики студенты должны:

– использовать систему знаний при оценке учетной политики организации, внутренних нормативных документов, порядка организации бухгалтерского учет;

– освоить правила ведения бухгалтерского учета в конкретных условиях функционирующей организации;

– участвовать в работе бухгалтерии непосредственно в конкретных структурных подразделениях, в том числе в проведении инвентаризаций;

– научиться осуществлять налоговые расчеты и вести налоговый учет;

– изучить степень компьютеризации учетно-аналитической работы организации;

– изучить порядок составления бухгалтерской отчетности и заполнения налоговых деклараций;

– провести экономический анализ деятельности коммерческой организации за два отчетных периода и составить краткое аналитическое заключение об эффективности ее деятельности;

– освоить методику организации и проведения аудита конкретных объектов учета;

– на основе результатов аудита и экономического анализа дать рекомендации по совершенствованию эффективности деятельности организации;

– приобрести и углубить навыки научно-исследовательской работы.

В процессе практики студенты должны находиться на рабочих местах, могут выполнять учетную работу по поручению главного бухгалтера или его заместителей, а также могут быть зачислены на вакантные оплачиваемые должности. Однако это не освобождает студентов от выполнения программы практики.

1.2.  Виды, сроки практик и порядок оформления их прохождения

	Вид практики
	Основная цель практики
	Продолжительность, недель
	Очная форма обучения

	
	
	
	

	
	
	
	

	1. Производственная 
	Приобретение практических навыков в ведении бухгалтерского учета
	
	8 семестр 

(с 02.08 по 12.10)

	2. Преддипломная
	Дальнейшее углубление профессиональных знаний, а также обработка практического материала по теме дипломной работы
	10
	10 семестр

(с 16.02 по 26.04)


Процедура прохождения практики оформляется приказом ректора. Для его подготовки выпускающая кафедра должна получить письменное согласие организации на прохождение практики студентом на ее базе, либо должен быть заключен двухсторонний договор "университет-организация" по этому вопросу. На основе этих договоров и писем-согласий издается приказ о прохождении практики.

Студентам заочной формы обучения, работающим по специальности, достаточно представить письмо от их организации, подписанное руководителем и главным бухгалтером, подтверждающее этот факт и гарантирующее создание условий для выполнение всех задач программы практики без отрыва от основной работы.

1.3.  Организация и  руководство практикой

Руководство практикой студентов со стороны Челябинского государственного университета осуществляется выпускающей кафедрой, а руководство и контроль за реализацией задач и программы практики по базовому предприятию возлагается на руководителя практики, назначенного кафедрой, а также руководителя от соответствующего предприятия (организации).

Руководитель практики от кафедры:

– помогает студентам составить календарно-тематический план работы и контролирует его выполнение в соответствии с программой практики;

​– консультирует студентов по вопросам программы практики и составления отчета по ее итогам;

– проверяет отчеты по практике, оценивает их качество и принимает защиту отчетов.

Студенты в период прохождения практики: 

– соблюдают правила внутреннего распорядка организации, являющейся базой практики;

– выполняют программу практики в соответствии с ее содержанием;

– своевременно оформляют отчет о практике и представляют его на кафедру для проверки руководителем и оценки качества;

– получают отзывы руководителей от организации, являющейся базой практики, о качестве выполнения программы практики, отношении студентов к выполнению поручений, уровне их теоретической и практической квалификации;
· руководствуются, в части отбора практического материала, гражданским кодексом РФ, часть 4 и законом РФ «О коммерческой тайне».

2. Содержание программы производственной практики

Эта практика является первым этапом приобретения студентами практических навыков и умений по вопросам организации и порядка ведения бухгалтерского учета. Она проводится после изучения ими дисциплин: теория бухгалтерского учета, бухгалтерский (финансовый) учет, бухгалтерский управленческий учет, налоговые расчеты в бухгалтерском деле.

В процессе производственной практики студенты должны изучить и отразить в отчете следующие вопросы:

2.1. Общая характеристика предприятия (организации): отраслевая принадлежность, производственная и технологическая специфика, существо содержания учредительных документов, регламентирующих функционирование предприятия (организации); объемы и ассортимент продукции (услуг), степень ее новизны и конкурентоспособности.

2.2. Организация бухгалтерского учета на предприятии: структура и иерархия бухгалтерских служб, их взаимосвязь с другими органами управления; оценка содержания учетной политики и ее основных аспектов, в том числе - налогового учета; характеристика форм и методов учета, применяемых на предприятии; оценка системы внутреннего контроля.

2.3. Учет долгосрочных инвестиций и источников их финансирования.

Студент должен ознакомиться: с классификацией основных средств и их оценкой; с организацией инвентарного учета основных средств; порядок ведения учета поступления и выбытия основных средств, учета амортизации, учета ремонта основных средств, модернизации; ознакомиться с порядком учета капитальных вложений и ввода в эксплуатацию объектов основных средств, результатами инвентаризации основных средств и их отражением в учете. Сделать вывод о соответствии осуществляемого учета в организации положению по учету основных средств ПБУ 6/01 и методическим указаниям. Изучить порядок налогообложения операций по учету основных средств.

2.4. Учет нематериальных активов.

Необходимо ознакомиться с объектами нематериальных активов, учитываемых на предприятии; изучить классификацию и оценку нематериальных активов в зависимости от вариантов поступления. Ознакомиться с документооборотом по движению нематериальных активов.

Изучить порядок  учета амортизации и особенности ее начисления в соответствии с ПБУ-14/00; ознакомиться с учетом поступления и выбытия нематериальных активов, порядком налогообложения, результатами инвентаризации. 

Определить финансовый результат от выбытия. Изучить порядок его отражения в учете и определить его влияние на налогооблагаемую  прибыль. При выявлении нарушений в учете нематериальных активов дать рекомендации по их устранению. 

2.5. Учет материально-производственных запасов.

Студент должен изучить работу подотдела материального учета: 

– изучить порядок сверки поступающих счетов поставщиков, понять порядок контроля за своевременным оприходованием поступающих материалов. Ознакомиться с ведением журнала заготовления и приобретения материальных ценностей; с результатами инвентаризации, порядком  формирования фактической себестоимости материалов, при наличии сличительной ведомости установить  правильность отражения в учете излишков или недостач, правильность взаимного зачета излишков и недостач в результате пересортицы;

– ознакомится с порядком расчета отклонений от плановой себестоимости израсходованных материалов и транспортно-заготовительных расходов, относящихся к стоимости отпущенных в производство материалов по оптовым ценам, а также методы отражения в учете других вариантов оценки материально-производственных запасов, отпущенных в производство, исходя из ПБУ5/01;

– сравнить правила оценки МПЗ в бухгалтерском и налоговом учете;

– ознакомиться с учетом материалов при их продаже, списании, безвозмездной передаче;

– изучить порядок образования резервов под снижение стоимости материальных ценностей.

В отделе снабжения изучить порядок планирования и условий осуществления поставок, учета выполнения договоров с поставщиками, действующий порядок оплаты счетов за поставленные материалы, контроля за состоянием складских запасов; изучить порядок работы претензионной службы и юридического отдела;

– ознакомиться с организацией складского учета поступления и отпуска материалов в производство, состоянием контроля за сохранностью материальных ценностей и за работой материально ответственного лица (наличие и исправность весового хозяйства  и контрольно-измерительных приборов; действующий порядок сверки складского учета с данными бухгалтерского учета материалов в условиях использования вычислительной техники).

В планово-производственном отделе изучить порядок нормирования расхода материалов и выписки лимитных карт.

2.6. Учет труда и его оплаты.

Студент должен изучить работу расчетного подотдела бухгалтерии и выполнить следующие работы:

– ознакомиться с законодательством по труду, с порядком документального оформления приема, перевода и увольнения рабочих и служащих в соответствии с новыми унифицированными формами первичной учетной документации, а также с организацией табельного учета;

– изучить в производственных цехах первичную документацию по учету выработки;

– в расчетном подотделе бухгалтерии ознакомиться с порядком  ведения лицевых счетов и составления расчетных и расчетно-платежных ведомостей, порядком ведения аналитического и синтетического учета расчетов с рабочими и служащими по оплате труда; оценить правильность определения совокупного дохода за отчетный период; своевременность и полноту удержаний;

– ознакомиться с учетом расчетов по социальному страхованию и обеспечению; изучить налоговый учет расходов на оплату труда;

– ознакомиться с использованием вычислительной техники для осуществления расчетов по оплате труда; определить состав отчетных сводок (машинограмм), периодичность их составления и назначение.

2.7. Учет собственного капитала предприятия.

Студенту необходимо: 

– ознакомиться с порядком формирования уставного капитала и учета расчета с учредителями по вкладам в уставный (складочный) капитал,  исходя из учредительных документов организации;

– изучить операции, связанные с формированием и учетом добавочного и резервного капитала, в также других резервов, имеющихся в организации, и их использованием;

– изучить порядок учета нераспределенной прибыли (непокрытых убытков).

2.8. Учет затрат на производство.

В подотделе учета затрат на производство и калькулирования себестоимости продукции необходимо выполнить следующие работы:

– ознакомиться с номенклатурой производственных затрат;

– изучить порядок составления ведомостей распределения расходов материалов, заработной платы, начисленной амортизации по счетам производственных затрат;

– познакомиться с учетом и распределением расходов по содержанию и эксплуатации машин и оборудования, общепроизводственных и общехозяйственный расходов;

– изучить применяемый на предприятии метод учета затрат на производство и калькулирования себестоимости продукции, обусловленный особенностями технологического процесса;

– познакомиться с организацией сводного учета затрат на производство и порядком их признания для цели налогообложения.

2.9. Учет выпуска  продукции и ее реализации.

В бухгалтерии: 

– изучить организацию учета выпуска готовой продукции, учета отгруженных товаров, выполненных работ, услуг;

– ознакомиться с порядком оценки готовой продукции, сопоставить с рекомендациями ПБУ 5/01, и методологией составления расчетов фактической себестоимости товаров отгруженных;

– изучить учет расходов, связанных с продажей продукции, ознакомиться со сметой и фактической величиной расходов на продажу, изучить действующую методику распределения этих расходов между реализованной и остатками нереализованной продукции;

– изучить организацию учета реализации продукции, включая методику расчета фактической себестоимости реализованной продукции и определить правильность корреспонденции счетов при различных вариантах отражения в учете реализации для целей налогообложения;

– изучить структуру счета продаж; ознакомиться с результатами инвентаризации готовой продукции и товаров.

В отделе сбыта предприятия:

– ознакомиться с организацией сбытовой деятельности, выяснить основные условия поставки готовой продукции; 

– ознакомиться с организацией оперативного учета и контроля выполнения договорных обязательств,  порядком рассмотрения претензий покупателей, выявлением причин и виновников этих претензий;

На складе: 

– изучить порядок документального оформления и учета поступления, отгрузки, отпуска готовых изделий, а также контроля за сохранностью готовой продукции.

На ВЦ изучить порядок применения вычислительной техники в учете готовой продукции, ее отгрузки и реализации.

2.10. Учет денежных средств, расчетных и кредитных операций.

Ознакомиться с документальным оформлением и ведением учета кассовых операций (в рублях и валюте), соответствием их утвержденному порядку ведения кассовых операций в РФ. По возможности, принять участие в инвентаризации кассы.

Ознакомиться: с учетом операций по расчетному и валютному счетам предприятия, на прочих счетах в банке; с учетом денежных документов и средств в пути.

Изучить порядок учета подотчетных сумм и по возможности осуществить проверку достоверности приложенных к авансовым отчетам (в рублях и валюте) документов и законность оплаты по ним.

Ознакомиться с применяемыми формами расчетов с поставщиками и покупателями, порядком ведения учета при различных формах безналичных расчетов и мерами воздействия, применяемыми к неаккуратным плательщикам.

Изучить налоговый учет операций по реализации продукции,  покупных товаров и других объектов имущества.

 Ознакомиться с учетом расчетов с прочими дебиторами и кредиторами и порядком списания просроченной дебиторской задолженности.

Ознакомиться с налоговым учетом расчетных операций.

Изучить порядок учета и расчетов с учредителями.

Изучить порядок оформления и ведения учета банковских кредитов и займов.

Ознакомиться с организацией учета внутриведомственных и внутрихозяйственных расчетов.

На ВЦ изучить применение вычислительной техники в учете денежных средств, расчетных и кредитных операций.

2.11. Учет финансовых результатов.

Изучить порядок формирования финансовых результатов предприятия от обычных видов деятельности и организацию их учета.

Ознакомиться с учетом финансовых результатов от прочих операций: операционных и внереализационных доходов и расходов. Изучить, осуществляет ли организация учет доходов и расходов в соответствии с ПБУ 9/99 и ПБУ 10/99. Изучить порядок ведения налогового учета доходов и расходов организации.

Рассмотреть порядок использования прибыли в организации и его  отражения на счетах бухгалтерского учета.

 2.12. Учет финансовых вложений.

Ознакомиться с видами финансовых вложений на предприятии.

Изучить порядок бухгалтерского и налогового учета операций с ценными бумагами.  Ознакомиться с книгой учета ценных бумаг (при наличии). Изучить учет операций по движению собственных акций акционерного общества и учет дивидендов. 

Изучить учет финансовых вложений в займы.

2.13. Учет  расчетов с внебюджетными фондами. 

Произвести начисления взносов в Пенсионный фонд РФ. Ознакомиться с пособиями, выплачиваемыми за счет средств Пенсионного фонда РФ. Составить расчетную ведомость по страховым взносам в Пенсионный фонд РФ.

Изучить образование и расходование фонда социального страхования РФ на предприятии.

Ознакомиться и произвести расчет по обязательному медицинскому страхованию. 

2.14. Учет внешнеэкономической деятельности предприятия (организации).

При наличии внешнеэкономических операций в организации:

– ознакомиться с валютным законодательством;

– дать характеристику видов и форм внешнеэкономической деятельности предприятия;

– изучить учет и проанализировать экспортные и импортные операции предприятия. Оценить исполнение обязательств по контрактам, видам поставок и формам расчетов;

– изучить порядок учета валютной выручки по экспортным операциям и операций по обязательной продаже валютной выручки, отражения их результатов в учете;

– изучить взаимоотношения предприятия с бюджетом, банками, государством, таможенными органами по распределению валютной выручки.

В случае отсутствия на предприятии практического материала (нет данных хозяйственных операций в исследуемом периоде) по какой-либо теме, студенту необходимо изучить вопросы данной темы, обратившись к теории вопроса и заполнив на условном примере первичные бухгалтерские документы и регистры.

3. Содержание программы преддипломной практики

Данный вид практики является заключительным этапом процесса обучения студентов и ориентирован  на углубление знаний, расширение профессиональных навыков и умений по обобщению изучаемой информации, ее анализу и оценке качества с точки зрения задач аудита.

В период преддипломной практики студент изучает практические вопросы по бухгалтерскому (либо управленческому) и налоговому учету, предмета исследования в теме дипломной работы, порядку составления отчетности, экономическому анализу деятельности коммерческой организации, аудиторской проверке правильности ведения бухгалтерского учета и достоверности данных отчетности. 

Кроме того, студент собирает и обобщает практический материал по теме дипломной работы. В отчете по итогам преддипломной практике студент должен отразить следующие вопросы:

3.1 Дать общую характеристику предприятия (организации): поскольку достаточно часто студент проходит преддипломную практику на другом предприятии по сравнению с первой – производственной практикой, то в отчете по итогам второй практики следует отразить ответы на те же вопросы, которые перечислены в п.2.1. данного методического пособия.

3.2. Охарактеризовать организацию бухгалтерского учета на предприятии: следует отразить в отчете вопросы перечисленные в п. 2.2. методического пособия.

3.3. Бухгалтерский и налоговый учет, объекта учета, являющегося предметом исследования в дипломной работе: в этом разделе отчета о преддипломной практике следует изложить порядок организации и ведения синтетического и аналитического учета хозяйственных операций по данному объекту учета, вопросы налогового учета, а также сравнить российские правила ведения учета с МСФО.

В обязательном порядке следует оценить практику бухгалтерского учета в организации с использованием бухгалтерских программных продуктов. 

3.4. Провести сравнительную оценку порядка ведения бухгалтерского учета и отражение в отчетностях в организации в соответствии с положениями  МСФО (IAS, IFRS) по следующим объектам учета:

– основные средства;

– нематериальные активы;

– материально-производственные запасы;

– учет финансовых результатов;

– учет финансовых вложений и капитала;

– порядок составления отчетности;

3.5. Отчетность предприятий: 

– ознакомиться с порядком и техникой составления бухгалтерского баланса. Изучить взаимосвязь баланса с другими формами отчетности (Формами №2, №3, №4 и №5). Понять  принципы оценки статей баланса, проверить его реальность. Усвоить порядок реформации баланса;

– ознакомиться с порядком и техникой составления форм периодической годовой отчетности, уяснить взаимоувязку отдельных показателей, отражаемых в разных формах отчетности. По возможности, принять участие в составлении отчетности, усвоить порядок ее представления;

– изучить применение компьютерных технологий для составления бухгалтерского баланса и других форм отчетности. 

3.6. Экономический анализ: по данным годовой бухгалтерской отчетности организации за последних два года студенты должны решить следующие аналитические задачи:

– на основе данных форм №2 и №5 проанализировать движение основных средств, их структуру, динамику фондовооруженности и фондоотдачи; исчислить и дать оценку уровня и динамики материалоотдачи и производительности труда и проанализировать их влияние на своем продукции; охарактеризовать причины, вызвавшие изменение общей величины, структуры затрат и показателя затрат на рубль продукции;

– по данным формы №2 проанализировать изменение общей величины и структуры финансовых результатов организации; изучить влияние на изменение прибыли до налогообложения факторов первого порядка: выручки, себестоимости реализованной продукции, прочих доходов  и расходов; изучить динамику рентабельности продаж и затрат;

– по данным баланса, исчислив необходимые показатели и коэффициенты, дать оценку изменения платежеспособности и финансовой устойчивости организации;

– по данным форм №1 и №2 проанализировать изменение показателей деловой активности (оборачиваемости или отдачи активов и их элементов) и уровня доходности имущества и капитала (рентабельности активов, собственного капитала, чистых активов).

Для проведения анализа рекомендуется использовать формы аналитических таблиц, приведенных в задании к контрольной работе по "Комплексному экономическому анализу хозяйственной деятельности" для студентов заочной формы обучения.

По результатам анализа сделать общие выводы и дать рекомендации по улучшению эффективности деятельности коммерческой организации.

3.7. Аудит бухгалтерской отчетности. В этом разделе отчета студент должен составить программу проверки; указать нормативные документ, регулирующие вопросы проведения аудита отчетности; охарактеризовать перечень аудиторских процедур и методы сбора доказательств, которые студент предполагает использовать; провести аудит по оценке достоверности и согласованности данных, отраженных в отчетности и учетных регистрах, с заполнением необходимых рабочих документов.

Кроме того, в соответствии с темой дипломной работы необходимо провести аудиторскую проверку правильности ведения бухгалтерского и налогового учета выбранного объекта учета с соблюдением порядка проведения аудита, начиная с планирования и составления программы проверки и, кончая отчетном аудитора. 

Данный раздел отчета о практике должен заканчиваться выводами аудитора об оценке правильности ведения бухгалтерского учета и достоверности данных бухгалтерской отчетности с рекомендациями, направленными на исправление выявленных ошибок и нарушений.

3.8. В последнем разделе отчета необходимо привести перечень документов, собранных студентом по данным бухгалтерского учета и отчетности организации для выполнения исследования по теме дипломной работы.

4.  Методические указания по выполнению программы практики. Оформление отчетов по итогам производственной и преддипломной практик.

Отчет о практике составляется студентом по мере выполнения соответствующих разделов программы. Оформленный отчет представляется для оценки и написания отзыва руководителю – представителю организации, являющейся базой практики.

После получения письменного отзыва отчет сдается на кафедру для его проверки руководителем от кафедры.

Отчет должен содержать:

– титульный лист, 

– содержание (указанием перечня разделов программы практики),

– текстовую часть отчета по разделам программы,

– заключение,

– список использованных источников,

– приложения (заполненные первичные, накопительные, группировочные учетные документы, учетные регистры, формы отчетности, и другие материалы, являющиеся подтверждением процесса и результатов выполнения программы практики).

В отзыве руководителя от организации – базы практики должна быть дана общая оценка работы студента за период практики, его дисциплинированности, степени самостоятельности, меры участи в выполнении профессиональных поручений, качества представленного в отчете материала. 

Отзыв должен быть заверен подписью руководителя и печатью организации.

Работа выполняется  на компьютере, печатается через 1,5 интервала, а по согласованию с руководителем - через 1 интервал, 14 шрифт «Times New Roman», с предоставлением на кафедру черновика, дискеты, оформляется в твердом переплете. Объем работы – до 90 страниц основного текста.

 Каждая глава работы должна начинаться с новой страницы, параграф -  с абзаца (с 6-го знака) и нумеруются арабскими цифрами без слова «глава» (приложение 3). Расстояние между заголовками (глав, параграфов) и текстом должно быть на 1 установленный интервал больше расстояния между строками текста. Подчеркивание наименований глав, параграфов и обведение текста рамочкой не допускается. Название главы располагается «по центру», названия параграфов с 6 знака. В тексте, при вертикальном перечислении допускаются дефисы, по согласованию с руководителем – цифры (см. предыдущий абзац). Запрещены висячие строки. Объем параграфа не может быть менее 5 стр.


Все страницы текста нумеруются арабскими цифрами. Нумерация начинается с титульного листа и до последнего листа приложений, включая иллюстрации, таблицы, диаграммы и проставляется в правом верхнем углу.


На титульном листе (приложение 1) , являющемся первой страницей, в задании и плане нумерация страниц не проставляется. Задание печатается на одном листе с двух сторон. 


Формулы печатаются по центру (приложение 3). Допускается оформление формул, обозначений и символов от руки. Значения символов и коэффициентов приводятся непосредственно под формулой с новой строки, в той же последовательности, в какой они приведены в формуле. Первая строка пояснения к формуле начинается словом "где" с 6 знака без двоеточия после него.


Ссылки на формулы в тексте работы заключаются в круглые скобки. Порядковая нумерация формул проставляется также в круглых скобках, при этом первая цифра обозначает номер главы, а последующая - номер формулы в пределах главы: например, формула (2.3.). Весь цифровой  материал обозначается арабскими цифрами, лишь общепринятая нумерация кварталов, полугодий обозначается римскими цифрами.


Все рисунки должны иметь названия, помещаемые под рисунком (схемой, диаграммой и т.п.) по центру. Например, Рис.1.2. Схема управленческой структуры предприятия. Разрыв рисунков не допускается. Условные обозначения и их расшифровки помещаются после рис. перед его названием (приложение 7).


Таблицы также нумеруются последовательно в пределах каждой части (главы) (приложение 3). Над правым верхним углом таблицы помещается надпись "Таблица" с указанием ее номера: Например: Таблица 2.8. Под этим словом на середине строки (по центру) располагается название таблицы. На все таблицы должны быть ссылки в тексте, при этом слово "таблица" в тексте пишется сокращено: например, табл.2.8. В повторных ссылках на эту же таблицу следует указывать сокращенно слово "смотри": например, см.табл.2.8. Если необходимо часть таблицы перенести на следующую страницу, то в правом верхнем углу пишется: Продолжение табл.2.8 или (Окончание табл.2.8) и целиком переносится «шапка» таблицы без обозначения номеров колонок. Текст в таблице, как правило, печатается через 1 интервал 12-14 шрифтом (возможно применение 10 шрифта при согласовании с руководителем). 


Использованные в процессе выполнения литературные источники указывается в конце работы перед приложениями (приложение 6). При этом библиография составляется в следующем порядке:

· Указы Президента РФ, Закон РФ, постановления Правительства РФ;

· Нормативные документы и акты;

· Специальная литература, в том числе малотиражные документы и отчеты (в алфавитном порядке).

При   ссылке  на   литературный   источник  в   тексте    приводится    его порядковый номер в списке, который заключается в квадратные скобки.


В приложения могут выноситься объемные таблицы, являющиеся основой последующих расчетов и выводов, диаграммы, а также иной материал, необходимый для обоснования своих выводов. Они нумеруются   последовательно арабскими цифрами: например, Приложение 4, Продолжение прил.4, Окончание прил.4. Если формат некоторых приложений меньше формата листа, то в этом случае они наклеиваются на стандартные листы белой бумаги.

5. Оценка результатов практики
По окончании каждой из части практики проводится защита отчета, либо по месту прохождения практики с участием руководителя практики и членов комиссии кафедры, либо на кафедре перед комиссией, состоящей из преподавателей кафедры.

По итогам защиты выставляется дифференцированная оценка («отлично», «хорошо», «удовлетворительно», «неудовлетворительно»), учитывающая качество представленного в отчете материала и результаты ответов студента на заданные вопросы. Оценка заносится в ведомость, зачетную книжку и включается в приложение к диплому выпускника.

Получение неудовлетворительной оценки  или непредставление отчета в установленный срок влечет за собой повторное прохождение практики.
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Приложение 3

ПРИМЕР ОФОРМЛЕНИЯ ЗАГОЛОВКОВ ГЛАВ И ПАРАГРАФОВ

1. Банки - как субъекты финансового рынка


1.1. Сущность и функции коммерческих банков

ПРИМЕР ОФОРМЛЕНИЯ ТАБЛИЦЫ

В табл. 1.1. приведена оценка кредитных рисков, согласно классификации выданных банком ссуд и их обеспечения. 

Таблица 1.1.

Оценка кредитных рисков

	Содержание кредитования по срокам
	Группа риска
	Процент отчислений в резерв 

(%)
	В том числе проценты в разрезе степени обеспечения

	
	
	
	обеспеченная
	недостаточно
	необеспеченная

	Возврат ссуды в срок
	1
	2
	2
	2
	2

	Просроченная задолженность по ссуде до 30 дней
	I

II

III
	2

5

30
	2

-

-
	-

5

-
	-

-

30

	Просроченная задолженность по ссуде от 30 до 60 дней
	II

III

IV
	5

30

75
	5

-

-
	-

30

-
	-

-

75

	Просроченная задолженность по ссуде от 60 до 180 дней
	III

IV

V
	30

75

100
	30

-

-
	-

75

-
	-

-

100

	 Просроченная задолженность по ссуде свыше 180 дней
	V
	100
	100
	100
	100


* При необходимости в таблице указываются единицы измерения

Приложение 5

Формат А-4 (210 х 297)                                                              20 мм

                        Абзац с 6-го знака

                                25-30 мм                                                                              10 мм

                                                                                                      20 мм
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Приложение 7

ПРИМЕР ОФОРМЛЕНИЯ РИСУНКА


Структура Управления аудита АБ "Инкомбанк" состоит из пяти отделов, у которых в соответствии с положением утверждены свои цели и задачи (рис. 2.1.)


Начальник 

Управления аудита




    Отдел аудита                        Отдел расчетно-кассовых              Отдел аудита

    бухгалтерского                     операций и учетно-опе-                 по счетам 

    учета и отчетности               рационной работы                         клиента 


                           Отдел аудита операций                      Группа технологии

                           с ценными бумагами                           аудита

Рис. 2.1. Структура Управления аудита АБ "Инкомбанк"

ПРИМЕР ОФОРМЛЕНИЯ ФОРМУЛЫ


Показатель степени удовлетворения спроса отражает степень реализации действительного спроса населения и может быть выражен в формуле 1.1.
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    (1.1)                                                                      где Т    - розничный товарооборот;

           Пф - покупательные фонды;                                                                                 Од  - остатки денежных средств на руках населения.   
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