Подводное путешествие вместе с игровым автоматом онлайн Mermaid’s Pearl

Что может быть интереснее подводного путешествия, которое сулит изучение глубин океана и всех его тайн? Конечно же, лишь игра на онлайн игровом автомате Mermaid’s Pearl. Все символы данного игрового автомата изображают обитателей подводного мира. К примеру, на барабанах данного видео слота нередко будут появляться портреты молодой русалки. Именно она является диким символом, который имеет ряд необычных свойств.

Речь идет о том, что дикий символ способен заменять любой другой символ, умножая при этом выигрыш в два раза. Важно знать, что пять диких символов на одной активной линии могут увеличить ставку на максимальный коэффициент в размере 9000. Лишь один символ игрового автомата не может быть заменен диким - скаттер. Он изображает сундук с драгоценностями, который лежит на дне морском. 

Если на одной активной линии выстроятся в ряд 3, 4 или 5 символов-скаттеров, то для пользователя станет доступен призовой раунд бесплатных вращений барабанов. Игроку можно будет использовать 15 бесплатных спинов с мультиплеером х3.
