Евгений Чазов: « Деятельность врача сродни искусству».
Каждый удар сердца, каждый вздох сотен тысяч людей  - это плод неустанной работы человека, чье имя известно во всем мире. Чазов Евгений Иванович – доктор медицинских наук, академик РАН, депутат Верховного Совета СССР, но в первую очередь кардиолог, чьи фундаментальные  открытия и научные труды изменили мировое представление в области профилактики и лечения сердечно – сосудистых заболеваний.   Можно долго перечислять его награды и заслуги перед обществом, а можно просто сказать, что он  главный кардиолог страны.  Вспоминая о молодости, в своем интервью корреспонденту 1tvnet сказал:  « Диссертацию писал в кухне коммунальной квартиры , в которой не было отопления…» http://www.videoportal.su/video/view-video/1345/evgeniy-chazov-kak-pisal-dissertatsiyu-na-kommunalnoy-kuhne.html
Сегодня он - генеральный директор Российского кардиологического научно-производственного комплекса (РАМН), созданного в 1976 году – это ведущий многопрофильный кардиологический комплекс, научно  - практическая деятельность его специалистов получила высокую оценку во всем мире. По словам  самого академика открытие кардиологического центра, как памятника поколению значило для него не меньше, чем присуждение Ленинской премии. В свое время, журнал « Тайм» назвал кардиоцентр Чазова - "Город кардиологии под Москвой". Профессионализм специалистов центра и их методов лечения были подтверждены тем фактом, что именно здесь с успехом прошла операция первого президента России Б. Н. Ельцина. 
В современной медицинской практике получил распространение метод  тромболиза для лечения больных инфарктом миокарда. Впервые этот метод Е. И. Чазов испытал на себе в шестидесятые годы.  За свою карьеру Евгений Иванович не раз принимал сложные решения, от которых зависела жизнь, как простых людей, так и руководителей страны, но риск себя оправдывал. В 1982 году за создание высокоэффективных тромболитиков  Е. И. Чазов был удостоен Ленинской премии. 
Большое практическое значение имеет разработанная Е.И.Чазовым и его учениками профилактика и реабилитация больных с сердечнососудистыми заболеваниями, позволившая предупреждать развитие болезни и восстанавливать трудоспособность больных. Евгений Иванович дал интервью первому интернет ТВ, рассказав об открытии первого в мире института диспансеризации http://www.videoportal.su/video/view-video/1357/evgeniy-chazov-pro-vzglyad-na-profilaktiku.html . 
Е.И.Чазов известен в мире как организатор, совместно с известным американским ученым Б.Лауном, международного движения «Врачи мира за предотвращение ядерной войны». В 1985 году движению врачей была присуждена Нобелевская премия мира. С 2008 года Евгений Иванович Чазов назначен Главным кардиологом Минздравсоцразвития РФ и он по прежнему верит, что деятельность врача сродни искусству.
