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	A typical supply chain – raw materials, processing, warehousing, distribution, retail – is also a quality chain because every link in the chain has a quality component. Each link must have its own QA system to provide consumers a product that is safe and as per designed taste during its technical shelf life.
	Типичная цепь поставок – сырьё, переработка, хранение на складах, доставка товара, розничная продажа – также является своеобразной цепью качества, потому что в каждом звене цепи присутствует компонент качества. У каждого звена должна быть своя система гарантии качества. Благодаря этому покупатель получает товар, который не только безопасен, но и надёжен в течение всего срока годности.

	It is important that personnel understand that quality is an individual as well as a company-wide responsibility: each person has specific responsibility and accountability. Quality requires support at all levels of the company, from the highest to the lowest.
	Важно, чтобы персонал понимал, что качество – это личность, также как и ответственность всей компании. Каждый работник компании выполняет свои конкретные обязанности и ведёт свой учёт. Качество необходимо поддерживать на всех уровнях компании: от низших ступеней до высшего руководства.

	Training

Your plant must identify the training needs of, and provide training to, all on-site people to ensure efficient operations and the safety of personnel, products, and the environment. This includes full-time, part-time, and temporary employees and contractors.

The training plan should include the following:

•
Establishment of appropriate trainers

•
Verification activities to assess training effectiveness

•
Training records for individual employees
Training programs must address the following at a minimum:

•
Food safety

•
HACCP plan

•
Allergen management (if applicable)

•
GMPs
	Обучение
На каждом предприятии должны быть определены цели и организован процесс обучения рабочих. Это гарантия эффективной работы сотрудников, надёжности выпускаемых изделий и защиты окружающей среды. Обучение предполагается для работников на полной ставке, а также для тех, кто работает на условиях неполной занятости, для тех, кто временно нанят на работу, и для подрядчиков.
План учебных мероприятий должен содержать следующие положения:

- подбор преподавателей
- проверку полученных знаний для оценки эффективности обучения

- для отдельных работников – заполнение журнала прохождения обучения.
В программах обучения должны быть затронуты, как минимум, следующие 4 темы:

- продовольственная безопасность

- система управления безопасностью пищевых продуктов
- управление аллергенами (при необходимости)

- генномодифицированные продукты.

	Traceability

Your plant must have a system in place to trace final products, work-in-progress, and raw materials back to production records, ingredients, and primary packaging components. A full traceability system ensures that products can be recalled if necessary and is of primary importance in troubleshooting finished product–quality issues.
	Учёт
На вашем заводе должна функционировать система отслеживания готовности продукта, незавершённого производства и сырья в форме производственного учёта, компонентов продукта и первичных упаковочных материалов. Система полного отслеживания  - это гарантия возможности возврата продукта в случае необходимости, и здесь важную роль в устранении замечаний по готовому продукту играют вопросы качества. 

	Mock recalls
A mock recall mimics or mirrors the elements of a true recall but without a real problem, to test the recall response systems.

Your plant must follow these guidelines for mock recalls:

•
Perform mock recalls annually at a minimum.

•
Test both forward and backward:

-
Forward – Trace raw material lots into final products and their destinations.

-
Backward – Trace final product back to production records, raw materials, and packaging components.
	Симуляции возврата продукта
Для выявления комплексной реакции возврата прибегают к симуляциям возврата, которые имитируют или отражают элементы реального возврата, но при отсутствии реальной проблемы. Работники вашего предприятия должны руководствоваться следующими положениями по симуляциям возврата:
- как минимум, раз в год прибегайте к симуляциям возврата

- выявляйте комплексные реакции возврата как в случае прогрессивного отслеживания, так и при отслеживании в обратном направлении:
          прогрессивное отслеживание: отслеживайте процесс перехода сырья в готовый продукт и степень его готовности;
          обратный ход отслеживания: отслеживайте процесс перехода конечного продукта в форму производственного учёта, сырья и упаковочных материалов.

	Your plant's program should address these maintenance aspects:

•
Emergency maintenance – Repairs performed as needed to equipment in a non-predictive manner (breakdown). A mature maintenance system strives to minimize these repairs.

•
Preventive maintenance – Inspection and subsequent repairs or parts replacements to equipment before breakdown. This allows repairs to be completed without compromising production downtime or product quality. Calibration of key instruments is critical. A good maintenance system relies heavily on preventive maintenance.
	В ежегодном плане работы вашего предприятия должны учитываться следующие административно-хозяйственные аспекты:
· Аварийный ремонт: ремонт оборудования в случае необходимости при непредвиденных обстоятельствах (поломка). Для минимизации затрат существует сложившийся порядок ведения ремонтных работ.

· Профилактическое обслуживание и ремонт: проверка и последующий ремонт деталей оборудования или запчастей для предупреждения поломки. Это позволяет провести ремонт, не допуская при этом простоев в производстве либо потери качества продукции. Крайне важным моментом является калибровка основных приборов. От своевременного профилактического обслуживания и ремонта зависит надёжность всей системы техобслуживания.



