реорганизация фирмы, маркетинговые исследования рынка, создание стратегии предприятия

Создание предприятия. С чего следует начать?

Организовывая собственный бизнес, необходимо учитывать множество подчас разрозненных факторов, способных повлиять на дальнейшее развитие дела. Крайне важную роль на начальном этапе играет создание стратегии предприятия, благодаря которой не только формируется видение бизнеса в целом, но и ставятся долгосрочные цели, четко регламентируются шаги, согласно которым бизнес будет развиваться дальше. Стратегия, помимо прочего, подразумевает рациональное распределение ресурсов компании. Тщательно выработанная стратегия делает предприятие конкурентоспособным и устойчивым к экономическим флуктуациям. 

Непосредственную разработку стратегии, как правило, предваряют маркетинговые исследования рынка, позволяющие получить объективную информацию о среде, в которой будет функционировать предприятие. В данном случае подразумеваются социально-политические факторы, нормы гражданского регулирования. Подобные исследования позволяют проанализировать и оценить конкурентоспособность, и отрасль в целом, а также выявить сильные и слабые стороны предприятия относительно потенциальных клиентов. При разработке стратегии предприятия играют роль и внутренние факторы. То есть, мнение собственников или соучредителей, а также управленцев, которые будут непосредственно  реализовывать поставленные перед ними задачи. Эти внутренние рычаги подразумевают систему ценностей работников компании, этические принципы и установки работников. Стратегия, разработанная без учета «человеческого» фактора, может серьезно подкосить предприятие изнутри, демотивировав персонал. В свою очередь, подобная ситуация может повлечь за собой замену управленческого звена, «текучку» кадров.

При наличии готовой стратегии со временем неизбежной будет реорганизация фирмы, изменение и внедрение новых мотивационных систем, разработка общих и индивидуальных планов, программ, регламентирующих сроки и распределяющих меру ответственности за то или иное направление работы. Следует добавить, что сама по себе реорганизация используется в целях слияния или укрупнения бизнеса, внесения изменений в функционирование управленческого аппарата и организационных основ деятельности фирмы. Реорганизация проводится в форме слияния, ликвидации, выделения дочерних или афилированных предприятий, занимающихся несколькими видами бизнеса.

На этапе разработки стратегии современные бизнесмены нередко прибегают к помощи консалтинговых компаний, занимающихся стратегическим планированием и обучением работников предприятия-заказчика, а также коррекцией готовых стратегий относительно объективных экономических реалий. 


 

