Дирижабли Airship Paris для туристов
Все привередливые туристы, желающие в полной мере наслаждаться размеренными и спокойными  полётами над красочными пригородами и природой Парижа, а также Версаля, нынче смогут оставить навсегда воздушные неудобные шары и мотодельтапланы с шумными двигателями — все проблемные вопросы берет на себя авиакомпания Airship Paris, которая владеет одним из двух пар существующих воздушных дирижаблей Zeppelin NT, произведенные компанией  ZLT Zeppelin Luftschifftechnik.

Как с похвалой заявляет пилот одного из дирижабля Борд Кэтрин, авиалайнеры подобных моделей являются самыми безопасными в своем классе воздушными суднами, потому что в них используются современный невоспламеняемый газ под названием гелий. Со слов Кэтрин, в случае неожиданного отказа всех двигателей наш дирижабль начинает «буквально плавать» по воздушному пространству. «В дирижабле, на борту, есть достаточный балласт, и планер сможет плыть по воздушному пространству, пока не найдёт совершенно безопасную точку для спокойного приземления», — отметила Кэтрин Борд.

Средняя стоимость одной экскурсии колеблется в пределах от 250 до 650 евро с одного человека за получасовую прогулку (конечно же все зависит от продолжительности маршрута, который может по желанию включать как обзор Версальского дворца, так и Долину импрессионистов и Шантильи , Живерни). Непосредственно дирижабль имеет длину в 75 с небольшим метра, что практически сравнимо с авиалайнером Airbus 380, а также вмещает до 12 экскурсантов и может достигать в воздушном пространстве скорость в сотню километров в час.  Максимальная же высота полета, на которую он допустимо может подниматься составляет три сотни метров.
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