	CONTRATO DE ARRAS

En Barcelona 16 de Diciembre de 2009

REUNIDOS:

De una parte: Doña X, con D.N.I. X y Don X, con D.N.I. X  y actuando como propietarios, de ahora en adelante  parte VENDEDORA
De otra parte: La Sra. xxxxxxxx con D.N.I.: xxxxxxxx y domicilio en xxxxxx,  c/xxxxxxxxxx, de ahora en adelante parte COMPRADORA
Reconociéndose mutuamente, la suficiente capacidad legal necesaria para obligarse en cuanto  a derecho fuere menester, de su libre y espontánea voluntad, conviene el otorgamiento del presente contrato, con sujeción a los siguientes:

PACTOS:

PRIMERO: Que la  parte VENDEDORA, es propietaria del inmueble, sito en  la ciudad de Barcelona, c/X, número X, planta Xº, puerta Xª, entidad inscrita en el registro de la propiedad número VEINTIUNO de la ciudad de Barcelona como finca número X, inscripción X, tomo X, libro X, sección Xª, folio X.
SEGUNDO: Que puestas ambas partes de común acuerdo convienen la firma del  presente contrato de arras que determinará la compra-venta del inmueble arriba descrito.

Que en este acto la parte compradora  entrega la cantidad de ochenta y dos mil quinientos EUROS (82.500€) mediante talón bancario, de los cuales este documento es fiel carta de pago. El precio de la compraventa se fija en la cantidad de ochocientos veinticinco mil EUROS (825.000€), quedando pendiente la suma de setecientos cuarenta y dos mil quinientos EUROS (742.500€) que serán pagaderos a la firma de la escritura pública de compra-venta, que se formalizará, por todo, máximo el día 15 de Marzo de 2010, en la Notaría designada por la parte compradora y notificada a la parte vendedora con un mínimo de cinco días de antelación.

TERCERO: Que ambas partes convienen expresamente, y en caso de que la parte compradora no se presentase o desistiese de la compra, ésta perdería la cantidad entregada en el presente contrato. Entendiéndose su renuncia a la compra de la vivienda antes citada. En el caso de que fuere la parte vendedora ésta se vería obligada a restituir el duplo del importe entregado  en este documento, por la parte compradora.

CUARTO: La finca se vende libre de cargas y gravámenes, y al corriente de pagos de impuestos y derramas; inclusive los de la comunidad de propietarios, siendo de cargo de la parte vendedora los devengados hasta el día de la firma de dicha escritura de compraventa y de la compradora los que se devenguen a partir de dicha fecha.
Las llaves de la vivienda objeto de este documento serán entregadas a la parte compradora el día de la firma de escritura, así como la cedula de habitabilidad, y certificado de la no existencia de deudas pendientes con la comunidad y los  últimos recibos al corriente de pago de los servicios de luz y agua.

QUINTO: Todos los gastos derivados del otorgamiento de la escritura pública, así como los arbitrios y registro serán de cuenta y cargo de la parte compradora, siendo el de la plusvalía municipal, si la hubiere, de la parte vendedora.

SEXTO: Ambas partes se someten a la jurisdicción y competencias de  los Juzgados de Barcelona, renunciando ya desde ahora a su fuero propio y domicilio si fueren otros, por cualquier cuestión o divergencia que pudiera derivarse del presente.

Y en prueba de aceptación y conformidad, leído que ha sido éste, se ratifican en su contenido y lo firman ambas partes, por duplicado y a los efectos, en lugar y fecha de su encabezamiento.

PARTE VENDEDORA

Doña. X
D.N.I. X
Don. X
D.N.I. X
PARTE COMPRADORA.                 


	ДОГОВОР О РЕЗЕРВИРОВАНИИ СДЕЛКИ
В Барселоне, 16 декабря 2009 года.

ПРИСУТСТВУЮТ:

С одной стороны: Г-жа X, удостоверение личности № X, и г-н X, удостоверение личности № X, в качестве владельцев, в дальнейшем называемые ПРОДАВЦАМИ.

С другой стороны: Г-жа ХХХ, удостоверение личности № ХХХ, проживающая в ХХХ по адресу: ХХХ, в дальнейшем называемая ПОКУПАТЕЛЕМ.

Обе стороны признают друг за другом достаточные по закону полномочия, чтобы взять на себя, свободно и добровольно, обязательства по настоящему договору на следующих 

УСЛОВИЯХ:

ПЕРВОЕ: Что ПРОДАВЦЫ являются владельцами предмета недвижимости, расположенного в Барселоне по адресу: ул. X, № X, X этаж, кв. X, занесенного в реестр собственности № 21 г. Барселоны как имение № X, запись X, том X, книга X, раздел X, лист X.

ВТОРОЕ: Что обе стороны добровольно решают подписать настоящий договор  о резервировании купли-продажи вышеописанного предмета недвижимости.

Что в настоящий момент Покупатель вручает Продавцам в качестве задатка восемьдесят две тысячи пятьсот евро (82500 евро) посредством банковского чека, достаточной распиской в получении которого служит настоящий документ. Цена купли-продажи устанавливается в сумме восьмисот двадцати пяти тысяч евро (825000 евро), таким образом, остается к оплате семьсот сорок две тысячи пятьсот евро (742500 евро), которые должны быть внесены в момент подписания нотариального акта о купле-продаже, которое состоится не позднее 15 марта 2010 года в нотариальной конторе, которую укажет Покупатель. О месте и времени подписания необходимо известить Продавцов не позднее, чем за пять дней.  
ТРЕТЬЕ: Обе стороны особо договариваются о том, что, в случае если Покупатель не появится в момент купли-продажи или откажется от сделки, он полностью потеряет сумму, которую вносит при подписании настоящего договора. Также это подразумевает его отказ от приобретения вышеописанного предмета недвижимости. Если же сделка не состоится по вине Продавцов, то они обязуются вернуть Покупателю задаток в двойном размере.

ЧЕТВЕРТОЕ: Данное имение продается свободным от обложений и обременений, со своевременно уплаченными налогами и расходами по содержанию, включая расходы по ТСЖ; текущие платежи, начисленные до даты подписания нотариального акта о купле-продаже, обязаны оплатить Продавцы, а начисленные после этой даты – оплачивает Покупатель.
Ключи от жилого помещения – предмета настоящего договора, будут переданы Покупателю в момент подписания нотариального акта, вместе с сертификатом о пригодности для жилья и справкой об отсутствии задолженностей перед ТСЖ и компаниями – поставщиками воды и электроэнергии.

ПЯТОЕ: Все расходы, связанные с оформлением нотариального акта, а также гонорары и реестровые сборы, оплачивает Покупатель, за исключением муниципального  налога на удорожание предметов недвижимости (“plusvalia”), который, в случае необходимости, оплачивают Продавцы.
ШЕСТОЕ: Обе стороны признают юрисдикцию Суда г. Барселона, отказываясь от обращения в суд по месту жительства (в случае, если оно находится вне Барселоны) в случае возникновения разногласий по поводу настоящего договора.
И, в знак одобрения и согласия, после прочтения настоящего договора и ратифицируя его содержание, обе стороны подписывают настоящий договор в двух экземплярах равной юридической силы в месте и в день, указанные в преамбуле.

ПРОДАВЦЫ:

Г-жа X
№ удостоверения личности X
Г-н X
№ удостоверения личности X
ПОКУПАТЕЛЬ:


.

