Сегодня на прилавках косметических магазинов все чаще можно увидеть глину серо-голубого цвета. Оказывается данный продукт не только превосходно ухаживает за кожей лица, но и избавляет от «апельсиновой корки»!
Голубая глина против целлюлита: особенности, способы домашнего использования
Голубая глина от целлюлита в домашних условиях помогает даже лучше, нежели аналогичная процедура в салоне красоты. Обусловлено это тем, что можно подобрать наиболее удобное для себя время проведения процедуры, чтобы никуда не спешить. Кроме того, именно дома можно создавать разнообразные косметические средства на основе голубой глины, изыскивая все новые и новые варианты. А это в свою очередь очень важно для достижения и поддержания желаемого результата, так как кожа невероятно быстро привыкает к одинаковым составам и антицеллюлитный эффект сводится к минимуму.
http://www.google.com.ua/imgres?um=1&sa=N&biw=1366&bih=579&hl=ru&tbm=isch&tbnid=w_VTGKYY-7HMRM:&imgrefurl=http://my19edwin.livejournal.com/140820.html&docid=xmVkYxnp8jZI2M&imgurl=http://pics.livejournal.com/my19edwin/pic/006qqp03/s640x480&w=640&h=467&ei=h69AUtqHOKfQ4QSku4CgAw&zoom=1&ved=1t:3588,r:6,s:0,i:105&iact=rc&page=1&tbnh=170&tbnw=243&start=0&ndsp=12&tx=130&ty=98 (Природный источник глины).
Особенности голубой глины
Голубая глина против целлюлита способна: 
 - тщательно очистить поры кожи;

 - активизировать обменные процессы в коже;

 - излечить от «апельсиновой корки»;

 - устранить отек;

 - вернуть коже тонус;

 - улучшить микроциркуляцию крови;

 - вывести  избыток соли;

 - очистить организм от токсинов и шлаков;

 - глубоко увлажнить кожный покров в месте нанесения средства;

 - замедлить старение кожи.  

Ванны

Ванны с голубой глиной очень приятны и полезны для кожи: они тонизируют ее, избавляя от неэстетичных ямочек и бугорков. Для проведения такой процедуры понадобится десять капель любого цитрусового эфирного масла и пятьсот грамм глины: ингредиенты просто растворяются в теплой воде.
Провести в ванной нужно не менее двадцати минут. Затем стоит ополоснуться под душем, смазать кожу увлажняющим кремом и накрыться теплым одеялом. Результат от таких ванн можно увидеть уже через две недели. Для закрепления эффекта рекомендуется регулярно повторять процедуру на протяжении трех месяцев. 

Техника правильных обертываний

Голубая антицеллюлитная глина  требует определенной подготовки перед использованием в качестве косметического средства для антицеллюлитных обертываний. Данное средство никогда не делают заранее, поскольку оно достаточно быстро подсыхает и утрачивает свою эффективность. Поэтому для начала к обертыванию готовят кожу: парятся в бане, принимают горячую ванну либо же посещают сауну. 
http://www.google.com.ua/imgres?um=1&hl=ru&biw=1366&bih=579&tbm=isch&tbnid=x_WuotBuQHn4QM:&imgrefurl=http://steps2fortune.ru/v-bane-paritsya-ne-staritsya/&docid=uKVXQP738QDhEM&imgurl=http://steps2fortune.ru/wp-content/uploads/2009/08/banja.jpg&w=705&h=705&ei=a7JAUry1G6Sn4ATdqIDICw&zoom=1&ved=1t:3588,r:6,s:0,i:94&iact=rc&page=1&tbnh=182&tbnw=169&start=0&ndsp=18&tx=73&ty=58 (Перед обертыванием - паримся  в бане).
После того, как раскроются поры и кожа хорошенько распарится, – наносят специальный скраб, отшелушивающий ороговевшие клетки. Намазанные скрабом участки тела некоторое время массируются, затем средство удаляется при помощи теплой воды. Благодаря такой предварительной процедуре все полезные составляющие голубой глины легко и быстро проникают в кожу, оздоравливая и разглаживая ее. 

Непосредственно после распаривания можно готовить антицеллюлитное средство. Главное помнить при этом, что разводить глину необходимо до консистенции густой сметаны: конечный продукт не должен быть ни слишком густым, ни слишком жидким. Готовая смесь сразу же наносится на бока, ягодицы, бедра, живот, руки и ноги. Если предварительно смочить руки водой, то наносить состав будет намного легче. 

Затем все покрытые антицеллюлитным средством участки тела оборачиваются полиэтиленовой пленкой. Наверх дополнительно одеваются теплые вещи (как вариант – можно завернуться в одеяло).  Через полчаса/час средство удаляется при помощи теплой воды, а кожа растирается жестким махровым полотенцем. После этого рекомендуется сразу же провести антицеллюлитный массаж.  
Массаж
Голубая глина от целлюлита, способ применения которой не ограничивается обертываниями и ваннами, является превосходным массажным средством с нежной текстурой. Как правило для антицеллюлитного массажа ее смешивают с теплой водой медом и яичными желтками. Затем смесь наносится на проблемные зоны и начинается собственно массаж. В данном конкретном случае массажные движения должны быть очень нежны и состоять из легких поглаживаний и похлопываний. 
Делают такой массаж ежедневно не менее двадцати минут. Желательно выполнять процедуру на протяжении двух-трех месяцев: за это время положительный результат закрепится, и можно будет не опасаться возвращения «апельсиновой корки». 
http://www.google.com.ua/imgres?um=1&hl=ru&biw=1366&bih=579&tbm=isch&tbnid=HGLWdOrEzoXvVM:&imgrefurl=http://www.crimee.com.ua/dachakur.html&docid=zcdeBKF4j7G8CM&imgurl=http://www.crimee.com.ua/987/33.jpg&w=640&h=427&ei=_rBAUsruNcr14QT8x4DoDA&zoom=1&ved=1t:3588,r:61,s:0,i:267&iact=rc&page=4&tbnh=183&tbnw=275&start=55&ndsp=19&tx=113&ty=94 («Глиняный» массаж очень успокаивает).
Для того, чтобы достигнуть максимального эффекта в борьбе за здоровую и гладкую кожу, необходимо использовать и обертывания, и массаж, и ванны с голубой глиной в комплексе. Ну и , конечно же, состояние нашей кожи напрямую зависит от уровня физической активности и салансированного рациона питания. 
Противопоказания
Не рекомендуется использовать глину при наличии:

 -  злокачественных опухолей;

 - заболеваний кожи;

 - заболеваний дыхательных путей и сердечно-сосудистой системы.

Кроме того, очень осторожно следует применять косметические средства на основе голубой глины при беременности. И категорически запрещена голубая глина от целлюлита при варикозе! 
